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Mobel vorbereiten
Dieses Gerat ist fur eine Nutzung bis zu einer H6he von maximal
2000 Metern uber dem Meeresspiegel bestimmt.

Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser Montageanweisung
garantiert einen sicheren Gebrauch. Bei Schaden durch fal-
schen Einbau haftet der Monteur.

Montageblatter fiir den Einbau von Zubehérteilen beachten.

Einbaumobel missen bis 90 °C temeperaturbestandig sein,
angrenzende Mdbelfronten bis 70 °C.

Das Gerét nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht
Gefahr durch Uberhitzung.

Alle Ausschnittarbeiten an M&bel und Arbeitsplatte vor dem Ein-
setzen der Geréate durchflihren. Spéne entfernen, die Funktion
von elektrischen Bauteilen kann beeintrachtigt werden.

Das Gerét ist wandbiindig. Die Gerate-Anschlussdose muss
deshalb auBerhalb des Einbauraumes liegen.
Gerat unter Arbeitsplatte - Bild 1
Der Zwischenboden des Umbauschrankes benétigt einen LUf-
tungsausschnitt.
Wird der Einbau-Backofen unter einem Kochfeld eingebaut,
beachten Sie die Montageanweisung des Kochfeldes.
Gerat im Hochschrank - Bild 2
Der Einbau des Gerétes ist auch im Hochschrank méglich.

Zur BelUftung des Backofens muss der Zwischenboden einen
Spalt zur Anstellwand aufweisen.

Gerat anschlieBen

Das Gerat entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Bei allen Montagearbeiten muss das Gerat spannungslos sein.

Das Gerat darf nur mit der mitgelieferten Anschlussleitung ange-
schlossen werden.

Der Berilihrungsschutz muss durch den Einbau gewahrleistet sein.
Nur ein konzessionierter Fachmann darf das Gerat anschlieBen.
Far ihn gelten die Bestimmungen des regionalen Elektrizitdtsver-
sorgers.

Anschlussleitung ohne Schutzkontakt-Stecker

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-

tens 3 mm Kontaktéffnung vorhanden sein. Phase- und Neutral-
(“Null-“) Leiter in der Anschlussdose identifizieren. Bei Falschan-
schluss kann das Gerét beschadigt werden.

Anschluss an Nennspannung 220-240V. Die Adern der Netzan-
schlussleitung entsprechend der Farbcodierung anschlieBen:
griin-gelb = Schutzleiter @, blau = (Null) Neutral-Leiter, braun =

Phase (Ausenleiter).
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Nur Festanschluss.

Anschlussleitung mit Schutzkontakt-Stecker

Das Gerat kann auch mit dem beiliegendem Schutzkontakt-Ste-
cker an eine vorschriftsméBig installierte Schutzkontakt-Dose
angeschlossen werden. Diese muss nach dem Einbau zugénglich
sein. Ist dies nicht der Fall, muss installationsseitig ein allpoliger
Trennschalter mindestens 3 mm Kontakt6ffnung eingesetzt wer-
den.

Gerat befestigen - Bild 3

Die 2 Tragehilfen links und rechts an der Geréateoberseite aus-
héangen.

Gerét ganz einschieben und mittig ausrichten.

Anschlusskabel nicht knicken..

Gerat mit 4 Schrauben (3 x 30) befestigen.

Ausbau

Gerat spannungslos machen. Befestigungsschrauben lésen.
Gerat leicht anheben und ganz herausziehen.

Preparing the units
This appliance is intended for use up to a maximum height of
2000 metres above sea level.

The safe operation of this appliance can only be guaranteed if it
has been installed to a professional standard in accordance with
these installation instructions. The installer shall be liable for
damages incurred as a result of incorrect installation.

Proceed in accordance with the installation sheets for installing
accessories.

Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, and adjacent
unit fronts up to 70 °C.

Do not install the appliance behind a decorative panel. There is
a risk of overheating.

Carry out all cut-out work on the kitchen unit and worktop before
fitting the appliances.Remove any shavings as they may prevent
the electrical components from working properly.

The appliance is fitted flush with the wall. The power socket for
the appliance must therefore be located outside of the area
where the appliance is installed.

Oven under the work surface - Fig. 1

There must be a ventilation cut-out made in the intermediate floor

of the surround unit.

If a fitted oven is to be built in under a hob, pay attention to the hob

installation instructions.

Appliance in a tall unit - Fig. 2

The appliance may also be installed in a tall unit.

There must be a gap between the intermediate floor and the
mounting wall in order to provide ventilation to the oven.

Connecting the appliance to the power supply
The appliance corresponds to protection class | and may only be
operated with a protective earth connection.

The appliance must be disconnected from the power supply for all
installation work.

The appliance must only be connected with the power cable
provided.

Contact protection must be ensured by the installation.

Only allow a licenced professional to connect the appliance. He is
subject to the regulations of the local electricity provider.

Power cable without a plug with earthing contact

An all-pole isolating switch with at least a 3 mm contact gap must
be fitted in the installation. Identify the phase and neutral
conductors in the socket. Incorrect connection may cause damage
to the appliance.

Connection to nominal voltage 220-240V. Connect the wires of the
mains power cable according to the colour coding: green/yellow =
PE conductor @, blue = neutral conductor, brown = phase

(external conductor).
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Fixed connection only.

Power cable with a plug with earthing contact

The appliance can also be connected using the enclosed plug with
earthing contact to a properly installed earthed socket. The socket
must be accessible after installation. If this is not the case, an all-
pole isolating switch with a contact gap of at least 3 mm must be
included in the installation.

Securing the appliance - Figure 3
Detach the 2 carrying aids on the left and right of the top of the
appliance.
Fully insert the appliance and centre it.
Do not kink the connection cable.
Fix the appliance in place using 4 screws (3 x 30).

Removal

Disconnect the appliance from the power supply. Undo the
securing screws. Raise the appliance slightly and pull it out
completely.



Préparation du meuble
Cet appareil est congu pour une utilisation jusqu'a une altitude
maximale de 2000 m.

Seule une installation effectuée selon cette notice de montage
garantit une utilisation en toute sécurité. En cas de dommages
résultant d'une installation incorrecte, l'installateur est
responsable.

Respectez le notice de montage pour l'installation des
accessoires.

Les meubles d'encastrement doivent résister a des
températures allant jusqu'a 90°C, les fagades des meubles
attenants, a des températures allant jusqu'a 70°C.

N'installez pas I'appareil derriére une plaque décorative. Il existe
un risque de surchauffe.

Effectuez tous les travaux de découpe sur le meuble et sur le
plan de travail avant d'encastrer les appareils. Retirez les
copeaux susceptibles de géner le fonctionnement des
composants électriques.

L'appareil est a fleur du mur. La prise de raccordement de
I'appareil doit donc étre disposée a I'extérieur de I'espace
d'encastrement.
L'appareil sous le plan de travail - fig. 1
Le faux-plancher de la niche nécessite une découpe pour
I'aération.
Si le four encastrable est encastré sous une table de cuisson,
respecter la notice de montage de la table de cuisson.
Appareil dans une armoire - fig. 2
L'appareil peut également étre encastré dans une armoire.

Pour I'aération du four, le faux-plancher doit présenter un interstice
vers le mur d'adossement.

Raccordement de I'appareil
L'appareil répond a la classe de protection 1 et doit uniquement
étre utilisé avec une prise de terre.

L'appareil doit étre mis hors tension pour tous les travaux de
montage.

L'appareil doit uniquement étre raccordé avec le cable de
raccordement fourni.

L'encastrement doit garantir la protection contre les contacts
accidentels.

Seul un spécialiste agréé est habilité a raccorder I'appareil. Il doit
appliquer les réglementations du fournisseur d'électricité régional.
Cable de raccordement sans fiche avec terre

Un sectionneur omnipolaire avec un interstice d'ouverture de
contact d'au moins 3 mm doit étre présent dans l'installation.
Identifier le conducteur de phase et le conducteur neutre dans la
prise de raccordement. En cas de branchement erroné, l'appareil
peut subir des dommages.

Raccordement sur une tension nominale de 220-240V. Raccorder
les fils du cable de raccordement au secteur conformément au
code de couleurs : vert-jaune = mise a la terre @, bleu = neutre,
marron = phase (conducteur extérieur).
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Raccordement fixe uniquement.

Cable de raccordement avec fiche avec terre

L'appareil peut aussi étre raccordé au moyen de la fiche avec terre
jointe sur une prise avec terre installée de fagon réglementaire.
Celle-ci doit étre accessible aprés I'encastrement. Si cela n'est pas
le cas, utiliser du c6té secteur un sectionneur omnipolaire avec un
interstice d'ouverture de contact d'au moins 3 mm.

Fixer I'appareil - fig. 3
Décrocher les 2 dispositifs de transport a gauche et a droite sur
le dessus de l'appareil.
Pousser I'appareil jusqu'au fond et le centrer.
Ne pas plier le cable de raccordement.
Fixer I'appareil au moyen de 4 vis (3 x 30).
Dépose

Mettre I'appareil hors tension. Desserrer les vis de fixation.
Soulever legérement I'appareil et le retirer complétement.

Preparazione del mobile
Questo apparecchio € progettato solo per I'utilizzo fino ad
un'altezza di massimo 2000 metri sul livello del mare.

L'utilizzo sicuro viene garantito solo se il montaggio € stato
effettuato in modo corretto secondo le presenti istruzioni. In caso
di danni dovuti a un montaggio scorretto la responsabilita ricade
su chi ha montato I'apparecchio.

Osservare la guida di montaggio per i componenti degli
accessori.

I mobili da incasso devono essere termostabili fino a una
temperatura pari a 90 °C e i mobili contigui fino a 70 °C.

Non montare I'apparecchio dietro a un pannello decorativo.
Sussiste il pericolo di surriscaldamento.

Completare tutti i lavori di taglio sui mobili e il piano di lavoro
prima dell'inserimento degli apparecchi. Rimuovere i trucioli in
quanto possono pregiudicare il funzionamento dei componenti
elettrici.

L'apparecchio € a filo della parete. La presa di collegamento
dell'apparecchio deve percio trovarsi al di fuori dell'area di
montaggio.

Apparecchio sotto la piastra di lavoro - Figura 1

Il doppiofondo del mobile necessita di fessura di ventilazione.

Se si colloca il forno da incasso sotto un piano di cottura, attenersi

alle istruzioni di montaggio del piano di cottura.

Apparecchio in un pensile alto - Figura 2

L'apparecchio puo essere montato anche in pensili alti.

Per la ventilazione del forno, lasciare una fessura nel doppiofondo
adiacente al muro.

Allacciamento dell'apparecchio

L'apparecchio appartiene alla classe di protezione 1 ed € in grado
di funzionare solo se dotato di un conduttore di terra.

Durante tutte le operazioni di montaggio I'apparecchio deve
essere senza tensione.

Allacciare I'apparecchio esclusivamente mediante il cavo fornito in
dotazione.

La protezione da contatto deve essere garantita tramite il
montaggio.

L'allacciamento dell'apparecchio puo essere effettuato solo da un
tecnico autorizzato. che dovra rispettare le disposizioni
dell'azienda regionale erogatrice dell'energia elettrica.

Cavo di alimentazione senza spina con messa a terra

L'impianto deve possedere un sezionatore universale con
un'apertura di contatto di almeno 3 mm. Nell'elemento femmina,
individuare un conduttore di fase e uno neutro (“zero”). Un
allacciamento scorretto dell'apparecchio pud comportarne il
danneggiamento.

Collegamento alla rete elettrica di 220-240V. Collegare i fili del
cavo di collegamento alla rete elettrica rispettando i colori: verde
giallo = conduttore di terra &), blu = (zero) conduttore neutro,

marrone = fase (conduttore esterno).
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Solo allacciamento fisso.

Cavo di alimentazione con spina con messa a terra

L'apparecchio pud anche essere collegato a una presa con messa
a terra installata secondo le istruzioni utilizzando la spina con
messa a terra in dotazione. Fare in modo che, una volta terminato
il montaggio, questa sia accessibile. In caso contrario, al momento
dell'installazione, utilizzare un separatore universale con apertura
di contatto di almeno 3 mm.

Fissaggio dell'apparecchio - Figura 3
Rimuovere i 2 dispositivi per il trasporto posti a sinistra e a
destra sulla parte superiore dell'apparecchio.
Inserire I'apparecchio fino in fondo e centrarlo.
Non comprimere il cavo di allacciamento.
Fissare I'apparecchio con 4 viti (3 x 30).
Smontaggio

Scollegare I'apparecchio. Svitare le viti di fissaggio. Sollevare
leggermente |'apparecchio ed estrarlo completamente.



Meubel voorbereiden
Dit apparaat is bestemd voor gebruik tot op een hoogte van
maximaal 2.000 meter boven zeeniveau.

Alleen als de inbouw op deskundige wijze en conform dit
installatievoorschrift wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het
gebruik gegarandeerd. Voor schade als gevolg van een
verkeerde inbouw is de monteur aansprakelijk.

Bij de inbouw van accessoires dient u zich te houden aan de
beschrijving in de montagebladen.

Inbouwmeubels dienen bestand te zijn tegen een temperatuur
van 90°C, aangrenzende voorzijden van meubels tegen een
temperatuur van 70°C.

Het apparaat niet inbouwen achter een decorplaat. Dan bestaat
het risico van oververhitting.

Alvorens de apparaten worden ingebracht, dienen alle
uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel en het werkblad te
zijn uitgevoerd.Spanen verwijderen, deze kunnen invloed
hebben op de werking van elektrische componenten.

Het apparaat wordt tegen de wand bevestigd. Daarom moet het
aansluitstopcontact van het apparaat zich buiten de
inbouwruimte bevinden.

Apparaat onder werkblad - Afbeelding 1

Voor het tussenschot van de ombouwkast is een ventilatie-
uitsnijding nodig.

Wordt de inbouwoven onder een kookplaat ingebouwd, neem dan
het installatievoorschrift voor de kookplaat in acht.

Apparaat in bovenkast - Afbeelding 2

Het apparaat kan ook in een bovenkast worden ingebouwd.

Voor de ventilatie van de oven dient er een spleet te zitten tussen
het tussenschot en de plaatsingswand.

Apparaat aansluiten.

Het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse 1 en mag alleen met
een geaarde aansluiting worden gebruikt.

Bij alle montagewerkzaamheden moet het apparaat
spanningsloos zijn.

Het apparaat mag alleen met de meegeleverde aansluitkabel
worden aangesloten.

De bescherming tegen aanraking dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Alleen een daartoe bevoegd vakman mag het apparaat aansluiten.
Voor hem gelden de bepalingen van de regionale
elektriciteitsmaatschappij.

Aansluitkabel zonder geaarde stekker

De installatie dient te beschikken over een schakelaar met een
contactopening van minstens 3 mm. Fase- en neutraal- ("nul-")
leider in het stopcontact identificeren. Bij een verkeerde
aansluiting kan het apparaat worden beschadigd.

Aansluiting op de nominale spanning 220-240 V. De aders van de
hoofdleiding (netaansluiting) aansluiten volgens de kleurcodering:
groen-geel = aardleiding @‘% blauw = (nul) neutraalleiding, bruin =

fase (buitenleiding).
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Alleen een vaste aansluiting.
Aansluitkabel met geaarde stekker

Het apparaat kan ook met de bijgevoegde geaarde stekker op een
volgens voorschrift aangebracht geaard stopcontact worden
aangesloten. Dit moet na de inbouw toegankelijk zijn. Is dit niet het
geval, dan moet er op het apparaat een schakelaar met een
contactafstand van minstens 3 mm worden aangebracht.

Apparaat bevestigen - Afbeelding 3
De 2 draaghulpen links en rechts aan de onderkant van het
apparaat afnemen.
Het apparaat volledig inschuiven en centrisch uitrichten.
Aansluitkabel niet knikken.
Het apparaat met 4 schroeven (3 x 30) bevestigen.

Demontage

Maak het apparaat spanningsloos. Bevestigingsschroeven
losdraaien. Het apparaat licht optillen en helemaal naar buiten
trekken.

Forberedelse af indbygningsskab
Dette apparat er beregnet til brug op til en hgjde pa maksimalt
2000 meter over havets overflade.

Kun ved korrekt indbygning iht. denne monteringsanvisning kan
der garanteres for sikker anvendelse af apparatet. Montgren
heefter for skader, som skyldes ukorrekt indbygning.

Falg anvisningerne i montagebladene vedr. indbygning af
tilbeharsdele.

Indbygningsskabe skal vaere temperaturbestandige op til 90 °C,
fronter p4 tilstedende skabe op til 70 °C.

Apparatet ma ikke indbygges bag et dekorationspanel. Fare
som falge af overophedning.

Alle udskeeringer i kakkenskabe og bordplader skal udfares,
inden apparaterne saettes pa plads.Fjern alle spaner, fordi de
kan forringe de elekiriske komponenters funktion.

Apparatet flugter med vaeggen. Derfor skal apparatets
tilslutningskontakt veere placeret uden for indbygningsrummet.
Apparat under bordplade - figur 1
Der skal vaere en ventilationsdbning i kekkenelementets
mellembund.
Hvis indbygningsovnen skal indbygges under en kogesektion, skal
monteringsvejledningen for kogesektionen overholdes.
Apparat i hgjskab - figur 2
Apparatet kan ogsa indbygges i et hgjskab.

Til ventilation af ovnen skal der vaere en spalte mellem
mellembunden og bagvaeggen.

Tilslutte apparatet
Apparatet er klassificeret i beskyttelsesklasse 1 og ma kun
anvendes med en sikkerheds-jordforbindelse.

Apparatet skal vaere uden elektrisk spaending ved alle former for
montagearbejde.

Apparatet ma kun tilsluttes med den leverede tilslutningsledning.
Det skal sikres, at indbygningen giver bergringsbeskyttelse.
Apparatet ma udelukkende tilsluttes af en autoriseret fagmand. De
regionale bestemmelser for elektricitetsforsyning skal overholdes.
Tilslutningsledning uden stik til sikkerhedskontakt

Der skal indga en alpolet skilleafbryder med mindst 3 mm
kontaktafstand i installationen. Identificer fase- og nulledere i
tilslutningsstikkontakten. Hvis apparatet tilsluttes forkert, kan det
blive beskadiget.

Tilslutning til maerkespaending 220-240 V. Tilslut
nettilslutningsledningens ledere iht. farvemarkeringen: gran-gul =
beskyttelsesleder &), bla = nulleder, brun = fase (yderleder).
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Kun fast tilslutning.

Tilslutningsledning med stik til sikkerhedskontakt

Apparatet kan ogsa tilsluttes til en forskriftsmaessigt installeret
sikkerhedskontakt ved hjeelp af det leverede sikkerhedsstik.
Denne kontakt skal veere tilgaengelig efter indbygningen. Hvis
dette ikke er tilfaeldet, skal der monteres en alpolet skilleafbryder
med mindst 3 mm kontaktafstand pa installationssiden.

Fastgore apparatet - figur 3
Fjern de 2 midlertidige baereanordninger i venstre og hgjre side
pa apparatets overside.
Skyd apparatet helt ind, og centrer det.
Undga, at tilslutningskablet far knzek.
Fastger apparatet med 4 skruer (3 x 30).

Afmontering

Sorg for, at apparatet er uden spaending. Monteringsskruerne
lasnes. Laft apparatet lidt, og treek det ud.



Foérbereda stommarna
Enheten &r avsedd fér anvandning upp till h6gst 2000 m éver
havet.

Séker anvandning forutsatter proffsig montering enligt
monteringsanvisningen. Installatéren ansvarar f6r skador som
uppstar pa grund av felaktig inbyggnad.

F&lj monteringsbladen or tillbehérsmontering.

Stommarna ska tala temperaturer upp till 90°C, fronter intill upp
till 70°C.

Montera inte enheten bakom dekorpanel. Risk for 6verhettning.

Gor alla urtag i stommar och béankskivor innan du satter i
enheten.Ta bort spanen, de kan paverka elkomponenternas
funktion.

Enheten sitter vaggnara. Kopplingsdosan maste alltsa sitta
utanfér inbyggnadsrummet.

Enhet under bankskiva - bild 1

Inbyggnadsskapets hyllplan ska ha ventilationshal.

Om inbyggnadsugnen monteras under en héll, se dven héllens

monteringsanvisning.

Enhet i hégskap - bild 2

Enheten kan dven monteras i ett hdgskap.

For ventilationens skull krévs en luftspalt mellan den bakre vaggen
och hyllplanet.

Ansluta enheten

Enheten har skyddsklass 1 och ska ha jordad elanslutning.
Enheten ska vara spénningslés vid all slags montering.

Anslut enheten endast med den medféljande kabeln.
Monteringen maste ge ett fullgott petskydd.

Endast behdorig elektriker far utféra elanslutningen. Folj din lokala
elleverantérs bestdmmelser.

Kabel med ojordad kontakt

Installationen kréver en allpolig brytare med brytaravstand pa
minst 3 mm. Identifiera fas- och neutralledare ("noll") pa
anslutningsdosan. Felanslutning kan skada enheten.

Anslut till ndtspanning 220-240V. Natkabelns ledare har féljande
fargkodning: grén-gul = skyddsledare @, bla = (noll) neutral, brun
= fas (ytterledare).
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Fast installation.

Kabel med jordad kontakt

Det gér aven att ansluta enheten med den medféljande kontakten
till ratt installerade, jordade eluttag. Det ska ga att komma at
kontakten efter inbyggnad. Gar inte det, maste du i stallet satta in
en allpolig brytare med brytavstand pa minst 3 mm.

Fastmontering av enheten - bild 3
Hakta av det 2 barhandtagen till vénster och héger pa enhetens
ovansida.
Skjut in enheten i skapet helt och hallet och rikta den.
Boj inte sladden.
Fast enheten med 4 skruv (3 x 30)
Demontering

Sténg av strdmmen. Lossa féstskruvarna. Lyft enheten nagot och
dra sedan ut den helt och hallet.

Klargjering av innbyggingsmoduler
Dette apparatet er laget for bruk i en hayde over havet pa maks.
2000 meter.

Sikker bruk garanteres bare ved korrekt montering i henhold til
denne monteringsanvisningen. Montaren star ansvarlig for
skader som oppstar pga. feil montering.

Falg veiledningen ved montering av tilbehgar.

Innbyggingsmoduler ma téle temperaturer pa inntil 90 °C, og
elementfronter i omradet ma tale inntil 70 °C.

Apparatet ma ikke monteres bak pyntedeksel. Det er fare for
overoppheting.

Alle utskjeeringsarbeider i kjskkenelementer og i arbeidsplaten
ma utfares for apparatet settes pa plass. Fjern spon. Virkematen
til de elektriske komponentene kan pavirkes.

Apparatet star inntil veggen. Tilkoblingskontakten til apparatet
ma derfor veere utenfor innbyggingsomradet.
Apparat under arbeidsplaten - figur 1
Mellombunnen under ombyggingsskapet trenger en luftedpning.
Hvis innbyggingsstekeovnen skal monteres under en kokesone,
ma du fglge monteringsanvisningen for kokesonen.
Apparat i hoyskap - figur 2
Det er ogsa mulig & bygge inn apparatet i et hayskap.

For utlufting av stekeovnen mé det vaere en spalte mellom
mellombunnen og oppstillingsveggen.

Tilkobling av apparatet

Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse 1 og ma bare
kobles til en jordet stikkontak.

Ved alt monteringsarbeid ma apparatet vaere spenningslgst.

Apparatet skal bare kobles til med den medfglgende
tilkoblingsledningen.

Monteringen ma ikke g& ut over bergringsbeskyttelsen.
Apparatet ma bare tilkobles av en godkjent fagperson.
Vedkommende ma falge bestemmelsene fra den lokale
elektrisitetsleverandgren.

Tilkoblingsledning uten jordet stopsel

Det skal inngd en flerpolet skillebryter med minst 3 mm
kontaktapning i installasjonen. Identifiser fase- og ngytralleder
("null") i stikkontakten. Apparatet kan bli gdelagt ved feil tilkobling.

Tilslutning til nettspenning 220-240 V. Lederne i
tilkoblingsledningen ma kobles til i samsvar med fargekodingen:
grenn-gul = jordledning @, bl = (null) ngytralleder, brun = fase

(ytterleder).
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Kun fast tilkobling.

Tilkoblingsledning med jordet stopsel

Apparatet kan ogsa kobles til ved hjelp av det medfalgende jordete
stapselet til en forskriftsmessig installert jordet stikkontakt. Denne
ma veere tilgjengelig etter innbyggingen. Hvis dette ikke er tilfelle,
ma det installeres en flerpolet skillebryter med minst 3 mm
kontaktavstand.

Festing av apparatet - fig. 3

Hekt av de 2 bzerehandtakene til venstre og hayre pa oversiden
av apparatet.

Skyv apparatet helt inn og i midten.

Unnga knekk og vridning av tilkoblingsledningen.

Fest apparatet med 4 skruer (3 x 30).

Utmontering

Koble apparatet spenningslost. Lasne festeskruene. Loft
apparatet litt opp og trekk det helt ut.



Kalusteen valmistelu
T&ma laite on tarkoitettu kaytettavaksi enintddn 2000 metrin
korkeudella merenpinnasta.

Ainoastaan ndiden asennusohjeiden mukainen asennus takaa
turvallisen kéyton. Virheellisestd asennuksesta johtuvista
vahingoista vastaa asentaja.

Noudata lisdosien asennusta koskevia asennusohjeita.

Kalusteen taytyy kestada lampdtilaa 90 °C, ymparilla olevien
kalusteiden etuosien vahintdan lampétilaa 70 °C.

Ald asenna laitetta somistelevyn taakse. Vaarana on
ylikuumeneminen.

Tee kaikki kalusteiden ja tyétason leikkaukset ennen laitteen
asennusta. Poista lastut, sdhkotoimisiin rakenneosiin voi
muutoin tulla hairidita.

Laite asennetaan seinda vasten. Laitteen liitdntarasian pitdé sen
tédhden olla asennustilan ulkopuolella.

Laite tyétason alla - kuva 1

Asennuskaapin vélipohjassa taytyy olla tuuletusrako.

Jos kalusteeseen asennettava uuni asennetaan keittotason alle,

ota keittotason asennusohje huomioon.

Laite kaapissa - kuva 2

Laite voidaan asentaa my®s korkeaan kaappiin.

Uunin tuuletusta varten pitda valipohjan ja seinén valissé olla rako.

Laitteen liittdminen

Laitteen suojaluokka on 1, ja sen kaytt6 on sallittu vain
maadoitusliitinnén kanssa.

Laitteessa ei saa olla jénnitettd asennustéitéd tehtdessa.

Laitteen saa liittdé vain mukana toimitetun liitdntajohdon kanssa.
Asennuksen pitda taata kosketussuoja.

Laitteen saa liittdé vain valtuutettu asentaja. Asentajan on
noudatettava paikallisen séhkdnjakelijan maarayksia.
Liitantajohto, jossa ei maadoitettua pistoketta

Asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien
avautumisvali on vahintdén 3 mm. Yksiléi vaihe- ja nollajohto
litdntarasiassa. Virheellinen liitdnté voi vaurioittaa laitetta.

Liitdnta nimellisjannitteeseen 220-240 V. Liita verkkoliitdntdjohdon
johtimet varikoodien mukaan: vihrea-keltainen = suojajohdin @,

sininen = (nolla) nollajohdin, ruskea = vaihe (vaihejohdin).
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Vain kiinted liitantéa.

Liitantajohto, jossa maadoitettu pistoke

Laite voidaan liittdd my6és mukana toimitetulla maadoitetulla
pistokkeella méardysten mukaisesti asennettuun maadoitettuun
pistorasiaan. Siihen pitdad paasta kasiksi asennuksen jéalkeen. Jos
tdma ei ole mahdollista, asennukseen tarvitaan jokanapainen
katkaisin, jonka koskettimien avautumisvali on vahintdan 3 mm.

Laitteen kiinnittdminen - kuva 3
Irrota laitteen yl&sivulla vasemmalla ja oikealla olevat 2
kannatinta.
Tydnna laite kunnolla paikalleen ja kohdista keskelle.
Al taita liitantakaapelia.
Kiinnita laite 4 ruuvilla (3 x 30).

Irrotus

Poista laitteesta jannite. Irrota Kiinnitysruuvit. Nosta laitetta
kevyesti ja veda kokonaan ulos.

Preparar los muebles

Este aparato esta previsto para ser utilizado a una altura
maxima de 2000 metros sobre el nivel del mar.

Solo un montaje profesional siguiendo estas instrucciones de
montaje garantiza un uso seguro. En caso de dafios debido a un
montaje erréneo, la responsabilidad sera del instalador.

Tener en cuenta las hojas de instrucciones para la instalacion
de los accesorios.

Los muebles empotrados deben poder resistir una temperatura
de hasta 90 °C; los frontales de los muebles limitrofes hasta
70 °C.

No instalar el aparato detras de un panel decorativo. Existe
riesgo de sobrecalentamiento.

Realizar todos los trabajos de corte en los muebles y en la
encimera antes de montar el aparato.Retirar las virutas; de lo
contrario, podrian afectar al funcionamiento de los componentes
eléctricos.

El aparato se coloca a ras de la pared. Por ese motivo, la toma
de corriente del aparato tiene que quedar fuera del espacio de
montaje.

Aparato debajo de la placa de coccion -Figura 1

El soporte intermedio del armario desmontable requiere una
abertura de ventilacién.

Prestar atencion a las instrucciones de montaje de la placa de
coccién antes de montar el horno.

Aparato montado en un armario en alto. Figura 2

También es posible montar el aparato en un armario en alto.

El fondo intermedio del horno debe presentar una separacién de
45 mm con respecto a la pared para la ventilacion del aparato.

Conectar el aparato

El aparato pertenece a la clase de proteccién 1y solo puede
utilizarse conectado a una conexién con conductor de toma a
tierra.

El aparato debe estar sin tension para poder realizar los trabajos
de montaje.

El aparato sdélo puede conectarse con el cable de conexion
suministrado.

La proteccidn contra contacto manual debe garantizarse mediante
el montaje.

La conexién del aparato debe realizarse exclusivamente por un
técnico especialista autorizado. Para el técnico, tienen validez las
disposiciones y normativas legales del suministrador de energia
eléctrica regional.

Cable de conexion sin enchufe con toma de tierra

Para la instalacion se necesita un dispositivo de separacion
omnipolar con una abertura de contacto de como minimo 3 mm.
Identificar el conductor de fase y el conductor neutro ("cero") de la
caja de conexion. El aparato puede resultar dafiado si no se
conecta de forma adecuada.

Conexidn a una tensién nominal de 220-240V.@ Conectar los
conductores del cable de conexién a la red de acuerdo con la
codificacién por colores: verde-amarillo = toma a tierra, azul =
(cero) conductor neutro, marrén = fase (conductor exterior).
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Solo conexion fija.

Cable de conexion con enchufe con toma de tierra

El aparato también se puede conectar a una toma de corriente de
instalacion reglamentaria y provista de toma a tierra con el
enchufe con toma de tierra suministrado. Este conector debe
quedar accesible una vez finalizado el montaje. Si no es asi,
deberd instalarse un dispositivo de separacién omnipolar con una
abertura de contacto de como minimo 3 mm.

Fijar el aparato. Figura 3

Desenganchar las 2 ayudas de sujeccion (izquierda y derecha)
situadas en la parte superior del aparato.

Introducir el aparato por completo y centrarlo.

No doblar el cable de conexion.

Fijar el aparato con 4 tornillos (3 x 30).

Desmontaje

Desconectar el aparato de la corriente. Aflojar los tornillos de
ajuste. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.



Preparar o movel
Este aparelho esta concebido para uma utilizagdo a uma
altitude de, no maximo, 2000 m acima do nivel do mar.
Apenas uma montagem profissional de acordo com estas
instrucdes de montagem garante uma utilizagéo segura. Os
danos causados por uma montagem inadequada sao da
responsabilidade do instalador.

Observe as fichas de montagem para a instalagdo de
acessorios.

Os méveis para encastrar tém de ser resistentes a temperaturas
até 90 °C e as frentes dos méveis adjacentes até 70 °C.

N&o monte o aparelho atrds de um painel decorativo. Ha risco
de aguecimento excessivo.

Todos os trabalhos de recorte no mével e na bancada tém de
ser realizados antes de colocar os aparelhos. Remova as
aparas,pois podem prejudicar o funcionamento dos
componentes elétricos.

O aparelho deve ser encostado a parede. Por esse motivo, a
tomada de ligag@o do aparelho tem de se encontrar fora da
zona de montagem.
Aparelho sob a bancada - figura 1
O fundo falso do armario de instalagéo precisa de uma abertura
de ventilagéo.
Caso queira montar o forno de encastrar por baixo de uma placa
de cozinhar, tenha em ateng¢éo as instrugcées de montagem da
placa de cozinhar.
Aparelho em armario de parede - figura 2
E também possivel montar o aparelho num armario de parede.

Para a ventilagéo do forno, o fundo falso tem de ter uma folga em
relacdo a parede de encosto.

Ligar o aparelho

O aparelho corresponde a classe de protecgéo 1 e s6 pode ser
colocado em funcionamento através de uma ligagdo com condutor
de protecgéo.

O aparelho tem de estar desligado da corrente durante a
realizacdo de qualquer trabalho de montagem.

O aparelho sé pode ser ligado com o cabo de ligagédo fornecido.

A protecgéo contra contacto acidental tem de ficar assegurada na
montagem.

O aparelho s6 pode ser ligado por um técnico autorizado. Sao
aplicaveis as normas do fornecedor de electricidade regional.
Cabo de ligacdao sem ficha com contacto de seguranca

A instalagé@o deve ter um dispositivo de corte omnipolar, com uma
distancia de contacto de, pelo menos, 3 mm. Identificar os
condutores de fase e neutro da tomada de ligacdo. Uma ligagéo
errada pode danificar o aparelho.

Ligacdo a uma tensdo nominal de 220-240V. Ligar os condutores
do cabo de alimentacdo de acordo com a codificagcao de cores:
verde/amarelo = condutor de protecgéo &), azul = (zero) condutor

neutro, castanho = fase (condutor externo).
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Apenas ligacao fixa.

Cabo de ligacdao com ficha com contacto de seguranca

O aparelho também pode ser ligado com a ficha com contacto de
seguranca fornecida a uma tomada de contacto de seguranca
instalada de acordo com as normas. Esta tem de ficar acessivel
apds a montagem. Caso contrario, tem de ser utilizado do lado da
instalagdo um seccionador omnipolar com um intervalo de
abertura dos contactos minimo de 3 mm.

Fixar o aparelho - figura 3
Desencaixe os 2 suportes a esquerda e a direita da parte
superior do aparelho.
Insira totalmente o aparelho e centre-o.
N&o dobre o cabo de ligagéo.
Fixe o aparelho com 4 parafusos (3 x 30).

Desmontar

Desligue o aparelho da corrente. Desaperte os parafusos de
fixagdo. Levante ligeiramente o aparelho e retire-o completamente
para fora.

MPOETOINXGIX TOU VTOUAXTTIOU
AuTH n ouokeur TPOOPITETAI YIX XPrON HEXP! EVA PEYIOTO UYWOG
2.000 peTpWY MAVW OO TNV EMPAVEIX TNG OGAXCCOG.
MOVO n 0WOTH EYKATHOTAON, CUHPWVS Y’ QXUTEG TIG 0dnyieg
OUVOPHOAOYNONG, EYYURTAI TNV OPOAT AeIToupyia. Z& TTepinTwon
mou dnuioupynBouv {nuIEG amd AGBOG EYKATROTAON, TNV €UBUVN
(PEPEI O EYKATOOTATNG.
Mpoo€€Te Tor PUAAG GUVOPPOAOYNONG VIO TNV EYKATAOTAON TWV
eEXPTNUGTWY.
Ta evToIXI{OPEVO VTOUAXTTIN TIPETTEI VO EIVOI AVOEKTIKA OTN
Beppokpaaiar pExpl Toug 90 °C, 01 YEITOVIKEG TIPOCOYEIG TWV
vTouAamav pexp!l Toug 70 °C.
Mnv TOTTOBETAOETE TN CUOKEU TTIOW OO HIG SIGKOCUNTIKN
emevduon. Yiapxel Kivduvog umrepBepuavong.
EkTeAéoTE OAEQ TIC EPYOTIEG KOTING TWV QVOIYUATWY OTX
VTOUAQITION KO OTOV TIXYKO €PYOCING TIPIV TNV TOTTOOETNON TWV
OUOKEUWV.ATIOHOKPUVETE Ta OMOBANTE (pIovidia, Ypeqia), n
AEITOUPYIO TWV NAEKTPIKWV EEXPTNHATWV UTTOPE VOl ETINPENOTEI
CPVNTIKS.
H ouokeun givai 106Tedn Pe Tov Toixo. [ auTd To KouTi oUVdEONQ
TNG CUOKEUNG TIPETEI VX BPIoKETAI €€W IO TO XWPO TOTTOOETNONG.
ZUCKEUN K&TW IO TOV TTAYKO £pyaoiag - Eik. 1
O evdI&uEeT0g TTATOG TOU VTOUAGTTIOU €VTOIXIOHOU XPEIGIETAI EVX
QVOIYHO OEPICHOU.
Ed&v o evToixi{opevog poUpvog ToTodeTNOei KATW o pic B&an
€0TIWV, TTPOOEETE TIG 0ONyieq CUVAPHPOAOYNONG TNG BAONG EOTIQV.
Zuokeur o€ YnAo vrouham - Eik. 2
H TomoB&TNoN TNG CUOKEUNG giva eTioNG SuVaT 0 YNAO VTOUAGTII.
M Tov aepiopd Tou poUpVoU TIPETTEI 0 EVOIKHUETOG TIXTOG VX £XEI MIX
OpPICUEVN AMOCTAONN GO TOV TOIXO TOTTOOETNONG.

ZUvOEON TNG CUCKEUNG

H ouokeur] avTAIMOKPIVETAI OTNV KATNYOPId TTPOOTACIG 1 Kal
EMTPETETAI VO AeIToupyei povo pe olvdeon aywyou TIPOOTACIG
(yeiwan).

3¢ OAeQ TIG EPYOIOIEC CUVAPHOAOYNONG TIPETTEI N CUCKEUN VX
BpiokeTal EKTOG T&ONG.

H ouokeur emTtpenmeTan va ouvdeOei dvo e TO oUVNUPEVO KOADDIO
ouvdeaong.

H npooTaoia ema@nig mpemel va eEao@aNleTal pe TNV TOTTOBETNON.
Movo évag aBeloUXog EYKOTOOTATNG EMTPEMETA VO OUVEEDE! TN
ouoKeur. ' auTOV 10XU0UV 01 KXVOVIOHOI TNG TOTTIKAC SIGVOUNG
PEUPATOG.

KaxAwd10 ouvdeong Xwpig pEUNATOARTITN ((PIG) GOUKO

3TNV eYKAT&OTOON MPETE! Vot UMGPYE! pIo DIGTOEN BIOKOTTFG OAwV
TV TTOAWV pE Eva OIGKEVO eTTA®NC To AiyoTepo 3 mm. EEakpiBwaTe
TOUG OyWYOUG TWV GAOEWV Kol TOV 0UBETEPO aywyod ("Hndev”) aTo
KOUTi oUvOeaNG. 2 TIEPITITWON €0PAAPEVNG oUVDEONG UTTOPEI N
OUOKEUI VO UTTIooTEl {NUIc.

2Uvdean o€ OVOPXOTIKN T&on 220-240V. SuvdEoTe TOUG KAWVOUG TOU
KoAwdiou oUvdeoNG 0TO SIKTUO TOU PEUPOTOG CUPPWVE HE TX
QVTIOTOIXO XpWHOTa: Mp&aivo-KiTpIvo = Aywyog TTPooTaciag (Yeiwaon)
@, Mrihe = (pnoev) OudeTepog aywyoc, Kagpé = D&on (eEwTepIkOg
aywyog).
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Movo oTaBepr) ouvdean.

KaAwd10 cuvdeong Ye peUNKTOARTITN (PIG) COUKO

H ouokeur) priopei va ouvdeBei emiong pe To ouvnppévo
PEUPGTOANNTITN (PIG) COUKO O pIax TTPI{at COUKO, EYKATECTNHEVN
OUHQWVO g TOUG KaVOVIOPOUG. AUTH N TIpICa pEMel peT& TNV
ToToOETNON Vo gival TTpoaoiTr). OTav auTo de ouppaivel, TipEmel amd
TNV TAEUPA TNG EYKATAOTOONG V& TOTTOOeTNOEi pIc SIGTAEN DIOKOTING
OAwV TWV TTOAWV pe SIGKEVO ETTAPNG TO AiyoTepo 3 mm.

ZTEPEWON TNG CUOKEUNG - EIK. 3
AQaipEceTe Ta 2 BoNONpATO LETOPOPAG APICTEPK KOl BEEIK OTNV
EMAVW PEPIX TNG OUOKEUNG.
>TPWETE TI CUOKEUN EVTEAMG HEOX KOI KEVTPOPETE TNV.
Mnv TookioeTe To Kahwdio ouvdeong.
3TepewaTe TN ouokeun pe 4 Bideg (3 x 30).
Agaipeon
O¢toTe TN OUOKEUN eKTOG TéONG. AUOTE TIG Bideg OTEPEWONG.
AvaonNkmoTe eEAXQPG T CUOKEUN Kol TPaBNETE TNV evTeAmg Ew.



Priprava nabytku
Tento spotfebit je urCeny pro pouziti v maximalni nadmorské
vysce 2 000 m.
Jen odborna vestavba podle tohoto montazniho navodu
zaru€uje bezpecné pouzivani. Za Skody zplsobené chybnou
vestavbou odpovida montazni firma.
Ridte se montaznimi pokyny pro zabudovani pfisluSenstvi.
Vestavny nabytek musi byt odolny vuéi teploté az do 90 °C,
pfilehlé pfedni hrany nabytku az do 70 °C.
Nezabudovaveijte spotfebi¢ za dekoracni kryt. Hrozi nebezpeéi
prehfati.
V8echny vyfezoveé prace v nabytku a pracovni desce provedte
pred vsazenim spotiebic.Odstrarite piliny, funkce elektrickych
soucastek by mohla byt negativné ovlivnéna.

Spotrebi¢ je az u stény. Zasuvka pro pfipojeni spotfebice proto
musi byt umisténa mimo prostor zabudovani spotfebice.
Spotrebi¢ pod pracovni deskou - obrazek 1
U mezidna nabytkového korpusu je nutny vétraci vyfez.
Pokud vestavnou pecici troubu montujete pod varnou desku, fidte
se montaznim navodem pro varnou desku.
Spotiebi¢ ve vysokeé skfince - obrazek 2
Spotiebi¢ Ize zabudovat také do vysokeé skiifky.

Pro odvétrani pecici trouby musi byt mezi mezidnem a zadni
sténou mezera.

Zapojeni spotiebice

Spotiebi¢ odpovida stupni ochrany 1 a smi byt pfipojen jen
kabelem s ochrannym vodi¢em.

Pfi veskerych montaznich pracich musi byt spotfebi¢ odpojeny od
site.

Spotfebi¢ smi byt pfipojen pouze pomoci pfivodniho kabelu, ktery
je soucasti dodavky.

Ochrana proti dotyku musi byt zajis§téna vestavbou.

Elektrické pfipojeni smi provadét pouze koncesovany odbornik.
Plati pro néj ustanoveni regionalniho dodavatele elektfiny.
Privodni kabel bez zastréky s ochrannym kontaktem

Pfi instalaci se musi pouzit jisti¢ vSech pdld se vzdalenosti
kontaktl min. 3 mm. Identifikujte fazove vodiCe a nulovy vodi¢

v pfipojovaci zdsuvce. V pfipadé nespravného pfipojeni mlze
dojit k poskozeni spotiebice.

Pfipojeni ke jmenovitému napéti 220-240 V. Pfi zapojovani vodicu
sitové pfipojky dodrzujte barevné rozliSeni:zeleno-zluta =
ochranny vodi¢ &), modra = nulovy vodi¢, hnéda = faze (krajni
vodic).

Velka Britanie, Irsko, Novy Zéland, lzrael, Dansko a Australie
Pouze pevné pfipojeni.

Privodni kabel se zastrckou s ochrannym kontaktem
Spotfebi¢ muze byt za pomoci pfilozené zastrcky s ochrannym
kontaktem zapojen do predpisové nainstalované sitové zasuvky
s ochrannym kolikem. Tato musi byt pfistupna i po dokonéeni
vestavby. Pokud tomu tak neni, je nutné na strané instalace pouzit
jisti€ v8ech pdlu se vzdalenosti kontaktd min. 3 mm.

Upevnéni spotiebi¢e - obrazek 3
Sejméte 2 prepravni pomlcky vlevo a vpravo na horni strané
spotrebice.
Spotfebi¢ zcela zasurite a stfedové vyrovnejte.
PFivodni kabel nesmi byt zalomeny.
Spotrebic pfipevnéte 4 Srouby (3 x 30).
Demontaz
Spotiebi¢ odpojte od sité. Uvolnéte upeviiovaci Srouby. Spotfebic
mirné nazdvihnéte a zcela vytahnéte.

Przygotowanie mebla

Urzadzenie jest przeznaczone do uzytkowania na maksymalnej
wysokosci 2000 metréw nad poziomem morza.

Wytacznie prawidtowy montaz, wykonany zgodnie z instrukcjg
montazu, gwarantuje bezpieczne uzytkowanie urzgdzenia. Za
szkody powstate w wyniku niewtasciwego montazu odpowiada
monter.

Przestrzegac wskazdéwek podanych na kartkach dotyczacych
montazu elementéw wyposazenia.

Meble do zabudowy muszg by¢ odporne na temperature do
90°C, a graniczace z urzadzeniem fronty mebli do 70°C.
Urzadzenia nie montowacé za listwa dekoracyjna. Istnieje ryzyko
przegrzania.

Meble i blat roboczy nalezy docina¢ przed wstawieniem
urzadzen. Usung¢ widry, poniewaz moga one zaktécac
funkcjonowanie elementdéw elektrycznych.

Urzadzenie przeznaczone do montazu na réwni ze sciana.
Dlatego gniazdo przytaczeniowe urzadzenia musi znajdowac sie
poza obszarem zabudowy.

Urzadzenie pod blatem roboczym - rys. 1

W plycie przegradzajacej szafki do zabudowy musi by¢ otwér
wentylacyjny.

Jezeli piekarnik do zabudowy montowany jest pod ptyta grzejna,
nalezy przestrzegac instrukcji montazu ptyty grzejne;.
Urzadzenie w szafce wysokiej - rys. 2

Mozliwe jest rowniez zamontowanie urzgdzenia w szafce.

W celu zapewnienia wentylacji piekarnika miedzy ptyta
przegradzajgca a Sciang musi znajdowac sie szczelina.

Podtaczanie urzadzenia

Urzadzenie odpowiada klasie ochrony 1 i moze by¢ uzytkowane
wylacznie z podtaczeniem do przewodu uziemiajgcego.

Podczas wszystkich prac montazowych nalezy wytaczy¢ zasilanie
urzgdzenia.

Urzadzenie mozna podtgczy¢ do sieci wytgcznie za pomoca
dostarczonego przewodu przytaczeniowego.

Montaz musi zapewni¢ ochrone przed niezamierzonym
dotknieciem.

Urzadzenie moze podtaczy¢ wytgcznie specjalista z odpowiednimi
uprawnieniami elektrycznymi. Obowigzuja go zalecenia lokalnego
dostawcy pradu.

Przewéd przytaczeniowy z wtyczka bez uziemienia

Instalacja musi by¢ wyposazona w wielobiegunowy roztgcznik od
sieci elektrycznej z rozwarciem stykdw co najmniej 3 mm. Nalezy
zidentyfikowa¢ przewdd fazowy i zerowy w gniezdzie
przytagczeniowym. Niewtasciwe podtgczenie moze doprowadzic¢ do
uszkodzenia urzadzenia.

Podtgczenie do sieci o napieciu znamionowym 220-240 V. Zyty
przewodu przytaczeniowego podigczy¢ zgodnie z oznaczeniem
koloréw: zielono-zoétty = przewdd uziemiajgcy &), niebieski =
przewdd zerowy, brgzowy = przewdd fazowy (przewod
zewnetrzny).

GB, IE, NZ, IL, DK i AU
Wytacznie podtaczenie na stafe.
Przewdd przytaczeniowy z wtyczka z uziemieniem

Urzadzenie mozna réwniez podigczy¢ za pomocg dostarczonej
wtyczki z uziemieniem do gniazda z uziemieniem,
zainstalowanego zgodnie z przepisami. Musi sie ono znajdowaé w
dostepnym miejscu rowniez po zamontowaniu urzadzenia. W
przeciwnym razie do instalacji konieczny jest wielobiegunowy
roztgcznik od sieci elektrycznej z rozwarciem stykéw minimum 3
mm.

Montaz urzadzenia - rys. 3
Zdjac 2 uchwyty z lewej i prawej strony goérnej czesci
urzgdzenia.
Urzadzenie catkowicie wsung¢, ustawiajgc posrodku.
Nie zagina¢ kabla przytaczeniowego.
Przymocowacé urzgdzenie za pomocg 4 srub (3 x 30).
Demontaz

Wytaczyé zasilanie urzgdzenia. Odkreci¢ Sruby mocujace.
Urzadzenie unies¢ i catkowicie wyciggnac.



MoarotoBKa mebenu

JaHHbli npubop npesHasHayeH AnA UCNoNb30BaHWA Ha BbICOTE He
6onee 2000 M Haa ypoBHEM MoOpA.

BesonacHocTb aKcnnyaTtauum rapaHTMpyeTcA TOMbKO Npu
KBanMOMUMpoBaHHoi cbopke ¢ coBntoAEeHUEM AaHHON UHCTPYKLIMK
no MOHTaXKy. 3a NOBPEXAEHUA U3-32 HENPABUIIbHON YCTaHOBKM
OTBETCTBEHHOCTb HECET COOPLLMK.

O6patnTte BHUMaHWE Ha MOHTaXKHbIE NNACTUHbI ANA YCTAHOBKM
NPUHAANEXHOCTEN.

MeGenb AnA BCTpavBaHWA A0MKHA BbIAEPIKMBATL TeMrneparypy 4o
90 °C, a coceanune dacaabl — o 70 °C.

He ycTtaHaBnuBaiTe npubop 3a AeKopaTMBHOM HaKnaakon. B
NPOTUBHOM Cny4yae BO3HUKHET OMaCcHOCTb neperpesa.

Bce paboTbl N0 BhINOSHEHUIO BLIPE30B HA Mebenu 1 cToneLlHule
BbINOJNHANTE 0 YCTAHOBKMU NPMOOPOB. YAanuTe ONuIKK, Tak Kak OHU
MOFYT HApPYLUWUTL paBoTy SNEKTPUYECKUX KOMIMOHEHTOB.

Mpubop ycTaHaBnUBaeTCA 3aNOAULO CO CTEHKOM, MOITOMY
poseTKa ANA ero NOAKYEHNA A0/MKHA HAX0AUTLCA 3a Npeaenamu
BCTpanBaemMoro Moayns.

YcTtaHoBKa npu6opa nog CToseLwHULy — puc. 1

B pasaenutenbHoi neperopoake LwKkada, B KOTOPLI BCTpavBaeTcA
npuéop, A0MKHO BbiTb OTBEPCTUE ANIA BEHTUNALMM.

Mpwu ycTaHOBKe BCTpanBaeMblxX AyXOBbIX LLKA)OB Noa Bapo4HOM
naHenbto cobnoaanTe MHCTPYKLUMIO MO MOHTaXKY BaPOYHOM NaHesu.
YcTaHoBKa npubopa B LuKad-KONOHHY — pUC. 2

Mprbop MOXKHO TaKXKe BCTpauBaTh B LUKAQ-KONOHHY.

InA obecneyeHna BEHTUNALMM AyXOBOro WKada HeobXxoaumo

Hanuuue 3asopa Mexay NPOMEKYTOUHLIMU NONKaMM1 U CTEHOM, OKONO
KoTopoW cTouT Mebenb.

MoakntoueHue npubopa K ceTu

Mpubop cooTBETCTBYET KNaccy 3aluThl |, NOSTOMY OH JOMKEH
SKCMNyaTMpoBaTLCA TOMBKO C NOAKIOUYEHHBIM 3a3eMIeHUEM.

Bo BpeMA npoBeAeHs BCEX MOHTaXKHBIX padoT npruéop AomKeH ObiTb
obecToueH.

Mprbop MOXKHO NOAKNOYATE TOJILKO NPK NOMOLLM CETEBOr0 NPOBOAA,
BXOZALLEro B KOMMIEKT NOCTaBKMU.

Mpu ycTaHoBKe oBecneybTe 3aLUMTy OT MPUKOCHOBEHUA.
MoakntoyeHue npubopa AOMKeH NPOU3BOANTL TONBKO

KBaNMdUUMPOBaHHbIM cneunanuct. OH 06A3aH cobntoaatb
HaUMOHaNbHbIE W PErMOHANbHEIE HOPMbI ANEKTPOCHABKEHHA.

CeTeBOW NPOBOA CO LUTENCENbHON BUNKOW 6e3 3a3eMNAoLLEro
KOHTaKTa

Mpu ycTaHOBKe crneayeT NpeayCMOTPETh CneunanbHbli BeIKNtoYaTenb
AnA pa3MblkaHWA BCEX NOMIIOCOB C PACCTOAHUEM MEXAY
PasoMKHYTBEIMU KOHTaKTamu He MeHee 3 Mmm. Onpenenute ¢pasoBebiii U
HeMTpasbHbIN (HyNeBOM) KOHTaKTbl B PO3eTKe AnA NoAKItoueHus. B
cryyae HenpaBWIIbHOTO NOAKOUYEHUA NPUBOP MOXKET ObITb
NMOBPEXAEH.

[ToAkntoYeHUe K ceTn ¢ HoMUHanNbHbIM Hanpaxennem 220-240 B.
MpoBoaa ceTeBOro »ryta Heo6XoAWMO NOACOEANHATL B
COOTBETCTBUM C LIBETOBOV MapPKUPOBKOW: XENTO-3eNEHbIN =
3a3eMnAOLLMiA Npoeoa @, CUHWIA = (HONb) HENTPaNLHLIN NPOBOA,
KopuyHeBbIV = dasa (Ppas3oBbli NPOBOA).

GB, IE, NZ, IL, DK u AU

TonbKo cTauMoHapHOe NOAKIOYEHHE.

CeTeBoK NpoBoA CO LUTENCENbHOW BUJIKOW C 3a3eMAAIOLWLUM
KOHTaKToOM

Mpunbop TakyKke MOXKET ObiTb NOAKNOUEH BXOAALLEH B KOMMNEKT
LUTENCENbHOW BUIKOMN C 3a3€MIAOLLMM KOHTaKTOM K NpaBuibHO
YCTaHOBINEHHOW PO3eTKe C 3a3eMIIAOLLMM KOHTakToM. ObecneusTe K
HeW cBoboAHbIM AoCTyn. ECnn 3T0 HEBO3MOXHO, TO OMKEH ObiTh
YCTaHOBMEH CneunanbHbli BbIKNoYaTeNb C pa3MblKaHUEM BCEX
MOSIIOCOB C PACCTOAHUEM MEXAY PA30OMKHYTbIMU KOHTAKTaMU He
MeHee 3 MM.

3aKkpenneHue npubopa — puc. 3

CHuMUTE 2 BCrioMoraTesbHbIX 3rieMeHTa B BepXHeW Yactu npubopa
cnpasa u cnesa.

BcTaBbTe nprvbop A0 KoHLUa M BEIPOBHAKTE MO LEHTPY.
CeTteBoit npoBoA He neperubars!
3akpenuTe npubop YeTbipbMA 4 BUHTaMK (3 x 30).

JeMmoHTa)

O6ecToubTe Npubop. OcnabbTe BUHTLI KpenneHud. MpunoaHumMuTe 1
BbIHbTE NpUBOP.

Mobilyanin hazirlanmasi
Bu cihaz, deniz seviyesinden en fazla 2000 metre yikseklikte
kullanilmak UGzere tasarlanmigtir.

Cihazin montaji ancak bu montaj talimatinda tarif edilen sekilde,
usulline uygun olarak yapilmigsa cihazin gtivenli kullanimi séz
konusu olabilir. Yanlis montajdan kaynaklanan arizalardan
montaji yapan kisi sorumludur.

Aksesuarlarin montaji i¢in montaj sayfalarina dikkat ediniz.

Montaj mobilyalar 90 °C'ye kadar, yakinindaki mobilya
cepheleri ise 70 °C'ye kadar isiya dayanikh olmalidir.

Cihazi bir dekor kapaginin arkasina monte etmeyiniz. Asiri
Isinma nedeniyle tehlike olusturur.

Mobilyalarda ve ¢alisma tezgahinda yapilacak tim ¢alismalari
cihazlari yerlestirmeden énce tamamlayiniz. Elektrikli pargalarin
calismasini etkileyebilecek talaslari temizleyiniz.

Cihaz duvara bitisik. Cihaz baglanti prizi bu nedenle montaj
bolimanin diginda olmalidir.
Cihaz calisma tezgahinin altina yerlestirilecekse -Resim 1
Dolaptaki ara zemin bir havalandirma bosluguna sahip olmalidir.
Firin montaj yeri ocagin altina monte edilecekse, bunun igin
ocagin montaj talimatini dikkate aliniz.
Cihaz kolon mutfak dolabina yerlestirilecekse - Resim 2
Kolon mutfak dolabinin igcine de cihazi monte etmek mimkiindur.

Firinin havalanmasi i¢in ara zemin ile duvar arasinda yaklasik bir
mesafe olmalidir.

Cihazin baglanmasi

Cihaz koruma sinifi 1'e aittir ve sadece topraklama kablosu
baglantisi ile galistirilabilir.

Tdm montaj galismalar sirasinda cihazin fisi gekilmis olmaldir.

Cihaz yalniz birlikte teslim edilen baglanti kablosu ile
baglanmaldir.

Montaj sirasinda bir elektrik temas koruyucusu mevcut olmaldir.
Cihazin elektrik baglantisi, sadece egitimli bir uzman tarafindan
yapiimalidir. Onun icin bélgesel elektrik dagiticisinin yénergeleri
gecerlidir.

Toprakli prize sahip olmayan baglanti kablosu

Montaj sirasinda en az 3 mm temas agikligi olan tim kutuplara
uygun bir ayirici salterin mevcut olmasi gerekmektedir. Faz ve notr
("sifir") kablo baglanti prizinde tanimlanmalidir. Yanls baglanti
durumunda cihaz zarar gérebilir.

220-240V'lik nominal gerilim baglantisi. Ag baglanti hattinin
kablolari renk kodlamasina gére baglanmalidir: yesil-sari =
topraklama kablosu @, mavi = (sifir) nétr hat, kahverengi = faz

(dis hat).
GB, IE, NZ, IL, DK ve AU
Sadece sabit baglanti.

Toprakl prize sahip baglanti kablosu

Cihaz sadece birlikte teslim edilen toprakl fis kullanilarak
talimatlara uygun olarak takilmis olan toprakli prize baglanabilir.
Bunlara montajdan sonra da erisilebilmelidir. Durum bdyle degilse
montaj esnasinda en az 3 mm temas agikhdi olan tim kutuplara
uygun bir ayirici salter kullaniimahdir.

Cihazi sabitleyiniz - Resim 3

Cihazin Ust tarafina sagdan ve soldan 2 adet tasima aparati
takilmalidir.

Cihazi tamamen iceri itiniz ve ortalayiniz.

Baglanti kablosuna temas etmeyiniz.

Cihazi 4 civata (3 x 30) ile sabitleyiniz.

Sokiilmesi

Cihazin elektrik girisini kesiniz. Sabitleme civatalarini sékiin(z.
Cihazi hafif¢e kaldiriniz ve tamamen disari ¢ekiniz.
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